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 תשפ"ה  סיוון כ"ד

20.6.2025 

   נופהותהקבצה ב'  -במתמטיקה בוגר ח' ל  ט'עבודת קיץ    

                                                                                                                                     

                           

 בוגר/ת ח' חביב/ה,  

 מוגשת לך בזאת עבודה במתמטיקה לחופש הגדול. 

 

 במבחן הראשון שיתקיים בשנה"ל הבאה ,יופיעו נושאים מהעבודה.  

  

 יש להגיש את  העבודה בשבוע הראשון ללימודים!  

 א'.  מחציתנקודות לציון המבחן הראשון ב  10תלמיד שיגיש את העבודה בזמן   יקבל בונוס של   

 

 

 תלמיד שמעוניין לשנות שיבוץ:

יתקיים מבחן מעבר להקבצה  גבוהה מהשיבוץ. נושאי המבחן: עבודת הקיץ,   12:00בשעה  51.9.202בתאריך    

70ציון עובר: לפחות     

תנאי להיבחנות: הגשת העבודה ביום הבחינה ברמה אליה אתה נבחן  ורישום מוקדם לבחינה. ניתן להירשם אצל   

יש לציין את רמת הבחינה הנדרשת. בהצלחה!  1.7.25עד לתאריך   20.06.25מזכירת בית הספר החל מתאריך  

 שימו לב: ההזדמנות הבאה למעבר הקבצה תינתן רק במבחן השני של מחצית א'! 

 

 

 

 

 

 

 אנו מאחלים הצלחה רבה וחופשה נעימה 

 צוות מורים למתמטיקה 
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 נוסחאות:

,                  y = mx + b:     ,     משוואת ישר      שיפוע ישר  
 

 שטח משולש:  

𝑎2          משפט פיתגורס:   + 𝑏2 = 𝑐2     

 
 משוואות . 1
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 נעלמים 2 -מערכת משוואות ב .2
 

 . בשיטת ההצבה פתרו את מערכות המשוואות הבאות .1

 
x = 10 
x +y = 6 
 
 
 
 
 
 
 
 

(3 ) x + y = 8    
x = 3 (1 ) 

    

3x + y = 28 
x = 2y 

(4 ) 2x + y = 8 
y = 6x 

(2 ) 

 

 

 

x –y = 5 

x + y = 11 

(7 ) 3x – y = –1 

-x + y = -1 

(6 ) x – y = 16 

3x + y = 8 

(5 )  

      

-2x + y = -1 

5x – 2y = 8 

(9 ) x – 2y = 2 

3x – 5y = 12 

(8 )   

 

 

 

 

 

 

 

 

עוד מערכות משוואות בשני  

 נעלמים

 

     

 
 
 סטטיסטיקה .2

 בבית ספר "אלונים" חמש כיתות ח.   .1

 תלמידים,   29    3תלמידים,  בכיתה  ח  34    2תלמידים,  בכיתה  ח  32    1בכיתה  ח

 תלמידים.  33    5תלמידים,  בכיתה  ח  32    4בכיתה  ח

 מה גודל הכיתה הממוצעת בשכבת כיתות ח  בבית הספר "אלונים"? 
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 תמר ערכה סקר בין חבריה על מספר שעות הצפייה בטלוויזיה במשך שבוע.   .2

                       , 7 , 10 , 0 , 10 , 5 , 5 , 6 , 2 , 6 , 4 , 8 , 4 , 3 , 10 , 0  8,         8 , 8 , 8 , 8 , 8הנתונים שאספה:

 הציגו את הנתונים בטבלת שכיחויות. 

 מה טווח הנתונים?  ( א)

  חשבו את ממוצע שעות הצפייה בטלוויזיה של חבריה של תמר. ( ב)

 מה השכיח?  ( ג)

 10     8    7     6    5     4     3     2     0      שעות צפייה 

מספר שעות  

 צפייה 

         

 כיתה ח' נערך חידון בתנ"ך.  .3

 דיאגרמת העמודות שלפניכם מתארת את התפלגות התשובות הנכונות של התלמידים. 

 א. בנו טבלה מתאימה והציגו בה את הנתונים.      

 ב. כמה תלמידים בכיתה?     

 שאלות?  8 -ג. כמה תלמידים ענו נכון על פחות מ   

 ד. מה השכיח ?    

 

 

 

 

 

 

 

 בדקו את הציון במתמטיקה בתעודות והתקבלו התוצאות הבאות  1בכיתה ח  .4

 
 10 9 8 7 ציון

 5 11 9 5 מספר תלמידים 
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 כמה תלמידים בכיתה?  .א
 ? 10מה השכיחות היחסית של תלמידים שקיבלו ציון  .ב

 מהו הציון השכיח?   .ג

 מה הציון הממוצע של תלמידי הכיתה במתמטיקה? )הצג דרך( .ד
 מהו טווח הציונים?    .ה
 ? 7מה השכיחות היחסית של תלמידים שקיבלו ציון  .ו
 שרטט דיאגרמת עמודות מתאימה  .ז

 
 

 
 פונקציה קווית   .5

 
𝑦. נתונה פונקציה:      1             = 4𝑥 + 12                  

𝑦לפי הצורה המפורשת        bומהו   mכתבו מהו  .א = 𝑚𝑥 + 𝑏    , 
  b  = ____           ,m =____ 

 
 האם פונקציה  עולה/יורדת/ קבועה?   .ב

 

 מצאו את שיעורי נקודת החיתוך של גרף הפונקציה עם   .ג
 בשרטוט.   A. נקודה y   (( x=0 -ציר ה

                                                                   A,      (  השלימו  )    

 מצאו את  שיעורי נקודת החיתוך של גרף הפונקציה עם   .ד
 בשרטוט.   B(נקודה y=0)  x -ציר ה

                    Bהשלימו )      ,       (
 

 _____= OA= ____              ,OBמצאו   .ה
 

 AOBושטח המשולש 
 
 
 

 
  

𝑚( ושיפועו    4,    1א. מצאו משוואת הישר העובר דרך נקודה )  .2 = −2. 

 
,  4)ב.  מצאו משוואת הישר העובר דרך נקודה                𝑦ומקביל לישר     (6 = 3𝑥 + 5. 

,  2).     ג.  מצאו משוואת הישר העובר דרך שתי נקודות                3),    (4  , 9) 

 (  . m)הדרכה: חשבו תחילה את שיפוע הישר                
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 .  3( ושיפועו 2,   5א. מצאו  משוואת הישר העובר דרך הנקודה ) .3

 (1,   5ועובר דרך הנקודה )  y = 2x – 6ב. מצאו משוואת ישר המקביל לישר 

 (1,   2( , )3,  6ג. מצאו משוואת ישר העובר דרך הנקודות )

 
 

 
 .      II  -ו  Iלפניכם סרטוט של שני ישרים ,   .4

           משוואות :     2נתונות             

 , מצאו את המשוואה המתאימה .  II - ו   Iא.   לכל אחד מן הישרים     

 (   Aהישרים )נקודה  2מצאו את נקודת החיתוך בין  .ב

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( ) 8x2y2 +−=( ) 2xy1 +=
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5.  

\ 
 

 :   משפט פיתגורס .6
 
 𝑎2 + 𝑏2 = 𝑐2       אם (a    וb      ניצביםc   )היתר במשולש ישר זווית 

1. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

7 
 

 זווית. -לפניכם סרטוטים של משולשים ישרי .2
 xחשבו את אורך הניצב  

 
 

 הציגו דרכי חישוב    Yו   Xמצאו את אורכי הצלעות המסומנות ב .3
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שוקיים -משולש שווה  .7
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 )חוצה זווית הראש במשולש שווה שוקים הוא גם גובה וגם תיכון(  במשולשי שווה שוקים הבאים  Xמצאו את  ב. 

 

 דמיון משולשים   .8

1.   
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   2.

 

3.

 

 4. 
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 . 1       משולשים חופפים. .9

 
2.
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 .  לפניכם שלושה משולשים.3    
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 קריאת גרפים  .  10

1.  
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2.

 

    

 ה!!!!!! יעבודה פורי

 

 

 

 

 

 

 


